

# ПОД БОЙ СЕРДЕЦ

Софья КОЛЕСОВА

■ В День Победы, 9 Мая, во многих городах России и Беларуси прошли военные парады и прогремели вечер-

ние салюты. В этом году в Петербурге вахту несли речные трамвайчики, «Бессмертный полк» ушел в соцсети, а концерты ветеранам доставили на дом.



## БЕЗ ВЫСОТЫ НАМ НЕ ПРОЖИТЬ

По традиции в воздушной части парада пролетает столько авиационной техники, сколько лет прошло со Дня Победы. На этот раз над столицей кружило 76 самолетов и вертолетов. А в финале шесть штурмовиков Су-25 нарисовали в небе российский триколор.

Антон НОВОДЕРЖИН/ТАСС



## ВЫХОДИЛА НА КРЫЛЬЦО «КАТЮША»

«День Победы», «Катюша», «Синий платочек»... Эти песни военных лет пели всем двором. Духовые оркестры, молодые актеры, волонтеры пришли поздравить ветеранов прямо к подъездам.

В России сейчас живет чуть больше шестидесяти тысяч фронтовиков. Многим уже сложно выезжать куда-то, и такой музыкальный привет с доставкой на дом очень кстати.

«Кружились» в «Венском вальсе» и белорусские ветераны. Фронтовики улыбались сквозь слезы. И желали нынешнему поколению прожить жизнь так, чтобы не было стыдно перед детьми.

Необычный парад для фронтовиков - жителей Витебской области провели работники МЧС и ученики местной школы. Трансляция шла с площади Победы в Витебске. На этот раз ветераны были в первых рядах, но только по ту сторону экрана. Их осталось всего несколько человек. Самым молодым - **Федору Коннову и Ивану Терехову** - исполнилось уже по 93 года.

Илья НАМУШИН/РИА Новости



## РАССКАЖЕМ О ТОМ, КАК В 45-М...

Торжественный парад Победы проходит в Минске только в круглые даты. В этом году 9 Мая на площадь Победы все равно пришли тысячи белорусов, чтобы почтить память павших в той войне. У входа в парк организовали выставку военной техники. Можно было поучаствовать в спортивных соревнованиях, увидеть выступления военнослужащих и эстрадных артистов, отведать солдатской каши.

БелТА

Александр ШТАКОВСКИЙ/РИА Новости

## УРА-УРА-УРА!

В 22 часа праздник завершился залпами салюта. В Москве грянули 72 салютные установки в разных районах: парке Победы и Измайловском парке,

Лианозове, Покровском-Стрешневе, Кузьминках, Южном Бутове, Митине... 12 тысяч залпов! И еще тридцать прозвучали на Поклонной горе. Их выпустили батареи пушек ЗиС-3,

которые стреляли во время Великой Отечественной войны.

Кстати, первый салют прогремел в Москве в августе 1943 года в честь освобождения Орла и Белгорода.

